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Dictador XO Platinuum w 
kartoniku 0,7l

Dictador XO Platinum to kolumbijski rum 
o niesamowicie złożonym charakterze i 
unikalnych walorach smakowych. Cha-
rakteryzuje się niezwykle urzekającymi 
aromatami palonego miodu, wanilii oraz 
dojrzałego dębu.

319 zł / netto
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Unsi Terrazas 
Tinto 0,75l

Tourelle de Mandeloise 
AOC Bordeaux 0,75l

Wybierz w co spakować, na prezent (ceny od):

Unsi Terrazac 
Blanco 0,75l

Tourelle De Mandeloise 
Bordeaux Moelleux 0,75l

Wino o głębokim rubinowym 
kolorze. Wyczuwalne aromaty 
czerwonych owoców, czarnych 
jagód z akcentem czekolady. Na 
podniebieniu intensywny, pełny 
smak.

Wyborne czerwone, wytrawne 
wino, klasy Appellation Bordeaux 
Protégée powstałe z wyselekcjono-
wanych gron szczepów Merlot, Ca-
bernet Franc i Cabernet Sauvignon.

Wino to ma jasnozłotą barwę 
i intensywny aromat owoców 
tropikalnych, jak ananas, mango 
i marakuja, uzupełniony nutami 
wanilii i dębu z beczek, w których 
było przechowywane. 

Przyjemne białe, półsłodkie 
wino klasy Appellation Bordeaux 
Protégée, powstałe z wyselekcjo-
nowanych gron szczepu Sémillon. 
Zachwyca niezwykłym bukietem.

34 zł / netto

95 zł / netto

109 zł / netto

34 zł / netto

95zł / netto

99 zł / netto

A: 25 zł / netto

A

B: 12 zł / netto

C: 9 zł / netto

Wino
Venta del Puerto 
Nº18 0,75l

Winogrona szczepu: Cabernet Sau-
vignon, Tempranillo, Merlot, Syrah, 
dojrzewające przez 18 miesięcy w 
beczkach z francuskiego dębu, dają 
to wykwintne wino o świetlistej, 
głęboko czerwonej barwie.

109 zł / netto

Venta del Puerto 
Nº18 0,75l

Venta del Puerto 
Nº12 0,75l

Winogrona szczepu: Cabernet Sau-
vignon, Tempranillo, Merlot, Syrah, 
dojrzewające przez 18 miesięcy w 
beczkach z francuskiego dębu, dają 
to wykwintne wino o świetlistej, 
głęboko czerwonej barwie.

Intensywna wiśniowa barwa, 
promieniująca rubinowymi 
refleksami oraz doskonała 
klarowność tego wytwornego 
wina współgrają z wykwintnym 
korzennym bukietem.

CB
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Perpiero Tenuta Moraia  
Maremma Toscana w skrzyni 0,75l x 3

Wino włoskie, z samego serca regionu Maremma Toscana w połu-
dniowej Toskanii, czerwone, wytrawne, o intensywnej rubinowej 
barwie z purpurowym refleksem, świeżym aromacie ciemnych wiśni, 
jeżyn, czarnej porzeczki z nutką cynamonu i wanilii, w smaku pełne, 
intensywne, wyczuwalna słodycz owoców jagodowych.

999 zł / netto

Keerk Legend  
of Armenia 0,75l

Kipu  
Malbec 0,75l

Venta del Puerto 
Nº12 0,75l

Keerk Legend  
of Armenia 0,75l

To pełne wino o dobrze zrówno-
ważonej kwasowości i wyraźnych 
taninach. Jego hipnotyzujące 
wykończenie ujawnia hojne nuty 
miodu, lauru i wanilii - ostateczne 
połączenie naturalnej harmonii.

Wytrawne czerwone wino. Intensywne, 
korzenne, słodkie aromaty z nutami 
czerwonych owoców oraz kwiatów 
typu fiołek. W ustach delikatne, aksa-
mitne, świeże, dobrze zbalansowane.

Intensywna wiśniowa barwa, 
promieniująca rubinowymi 
refleksami oraz doskonała 
klarowność tego wytwornego 
wina współgrają z wykwintnym 
korzennym bukietem.

Świetliście złote wino jest produktem 
najlepszych gron rdzennego szczepu 
Kangun. Wino to odznacza się wy-
śmienitą równowagą pomiędzy deli-
katnością aromatów i wyrazistością
posmaku.

Wino

Primitivo Di Manduria 
Riserva 0,75l

To czerwone wino Mandorla oferuje 
w nosie obfite owocowe aromaty, 
takie jak: śliwki, wiśnie morele, czarne 
porzeczki i rodzynki połączone z nutami 
drewna, gorzkiej czekolady.

24 zł / netto

34 zł / netto

94 zł / netto

49 zł / netto

34 zł / netto

28 zł / netto 99 zł / netto

Domaine des Hâtes 
Petit Chablis 0,75l

Benvenuto  
Pinot Grigio 0,75l

Wino białe wytrawne. To fran-
cuskie chardonnay jest mocno 
owocowe, łatwe do picia, charak-
teryzujące się bardzo świeżymi 
aromatami cytrusów.

Białe, wytrawne wino powstałe 
ze specjalnie wyselekcjonowa-
nych gron szczepu Pinot Grigio 
wzrosłych w winnicach słonecz-
nej Apulii.
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Nampe Rosado de 
Malbec 0,75l

Quay Landing 
Shiraz 0,75l

La Vieille Ferme Blanc  
Cotes Du Ventoux AOC 
0,375l

La Vieille Ferme Rouge 
Cotes du Ventoux AOC 
0,375l

Różowe, delikatnie wino z czerwony-
mi refleksami. Posiada wyraźne nuty 
owocowe, które przywołują aromaty 
truskawek, czereśni i malin. Jest to 
wino delikatnie słodkie  
i odświeżające.

Quay Landing Shiraz to australijskie 
czerwone, wytrawne wino o charakte-
rystycznym smaku czerwonej porzecz-
ki i aromatów pieprzowych z dojrzały-
mi taninami i kuszącą miękkością.
Idealne do czerwonych mięs.

La Vieille Ferme Blanc to wino bardzo 
delikatne i aromatyczne. Charaktery-
zuje się jasno żółtą barwą z zielonymi 
refleksami. Nos z zielonymi owoca-
mi, pszenicą, orzechami laskowymi, 
migdałami, gruszką, grejpfrutem i 
płatkami białych kwiatów.

La Vieille Ferme Rouge pochodzi z 
winnic położonych na zboczach Mont 
Ventoux. Wino charakteryzuje głęboko 
wiśniowa barwa. Nos bogaty z doj-
rzałymi owocami oraz nutą przypraw. 
W ustach głównie czerwone owoce 
(czarna porzeczka, jeżyna, malina), w 
zakończeniu toffi i karmel.

Wino

15 zł / netto

15 zł / netto

12 zł / netto12 zł / netto

Wino Srebrne  
„Z Polskiej Winnicy” 
Cuvee Blanc / Cuvee Rouge 0,75l

Gdy w 2005 roku dwaj przyjaciele-mi-
łośnicy wina, Mikołaj Tyc i Mirosław 
Jaxa Kwiatkowski, rozpoczęli poszuki-
wanie w Polsce miejsca pod zasadze-
nie winnicy ich głównym celem było 
przywrócenie blasku zapomnianej 
tradycji winiarskiej, która w kraju ma 
niezwykle długą historię sięgającą X 
wieku. 

Cuvee Rouge: Wino jest kupażem 
szczepów Regent (85%), Rondo, Aco-
lon i Cabernet Cortis (15%). Wyróżnia 
się intensywnie błyszczącą, rubinową 
barwą. W bukiecie dominują aromaty 
czerwonych owoców: malin, wiśni i 
truskawek.

Cuvee Blanc: Wino jest kupażem 
szczepów Johanniter (35%), Hibernal 
(35%), Gewurztraminer (20%) oraz 
Solaris (20%). Ma jasno-żółtą barwę i 
rześki bukiet. Łączą się w nim aromaty 
białej brzoskwini i moreli z dojrzałymi 
jabłkami i gruszkami.

49 zł / netto
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Jim Beam  
Double Oak 0,7l

Auchentoshan  
12 YO 0,7l

Jim Beam  
Black 0,7l

Jim Beam  
Rye 0,7l

Na pierwszy plan wysuwa się smak 
karmelu oraz toffi, nie brakuje także 
nut świeżej wanilii. Tak bogaty 
bukiet smaków uzyskuje się w na-
stępstwie dojrzewania w dwóch 
rodzajach beczek.

To delikatna w smaku i aroma-
tyczna whisky typu single malt, 
produkowana w szkockim re-
gionie Lowlands, na północ od 
miasta Glasgow.

Jim Beam Black leżakowany jest aż 
sześć lat, co określa się mianem 
“Triple Mature”. Trunek ma 43 procent 
zawartości alkoholu i charakteryzuje 
się zgrabnym połączeniem aromatu 
drewna beczki z nutą pieprzu.

W zapachu wyczuwalny przyjemny 
aromat gałki muszkatołowej, pieprzu 
i świeżych jabłek. W smaku zdecydo-
wanie pieprzny z nutami cynamonu 
i mięty, zakończony lekko słodkim, 
ale wyraźnym finiszem.

Whisky & Bourbon

To delikatna, lecz bogata w smaku 
whisky single malt o mocy 43%, 
produkowana w szkockim re-
gionie Lowlands, na północ od 
Glasgow.

To, co wyróżnia whisky Au-
chentoshan 18YO, spośród 
prawie wszystkich whisky 
single malt, to sposób desty-
lacji, który jest powtarzany 
trzykrotnie.

Auchentoshan  
American Oak 0,7l

To delikatna whisky single malt 
o aromacie wanilii i kokosa 
produkowana w regionie Low-
lands, na północ od Glasgow. 
Jest przystępna w odbiorze, 
słodkawa i aromatyczna.

Auchentoshan  
Three Wood 0,7l

Auchentoshan  
18 YO 0,7l

109 zł / netto 209 zł / netto

79 zł / netto

99 zł / netto 299 zł / netto

79 zł / netto

79 zł / netto Yamazaki 12YO 0,7l

Yamazaki 12-letnia jest jedną 
z niewielu whisky japońskich 
z deklaracją wieku. Destylaty z 
3 różnych beczek: po 
bourbonie, po sherry oraz 
japońskiego dębu Mizunara, 
łączone są razem, dając 
unikatową kompozycję 
smaków.

859 zł / netto

Hibiki Harmony 0,7l

Hibiki to światowej jakości 
japońska whisky mieszana. 
Wydawana jest w charak-
terystycznych, eleganckich 
karafkach. 

469 zł / netto
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Benriach 10 YO 
The Original Ten 0,7l

Benriach 12 YO 
The Smoky Twelve 0,7l

Benriach 21 YO 
The Twenty One 0,7l

Benriach 10 YO 
The Smoky Ten 0,7l

Benriach  12 YO 
The Twelve 0,7l

BenRiach 10 yo posiada aromatyczny 
zapach: cytrusy, cynamon i orzechy 
mieszają się z zielonymi jabłkami, 
gałką muszkatołową oraz toffee. Smak 
to połączenie gruszek, jabłek i pie-
czonego banana z brązowym cukrem, 
goździkiem i czarnym pieprzem.

Dwunastolatek funduje akcenty 
soczystych owoców, nuty orze-
chów, brązowego cukru oraz 
niuanse klasycznego popiołu 
z ogniska. Benriach został pod-
dany butelkowaniu z popularną 
mocą 46% alkoholu.

Whisky, dojrzewająca przez co 
najmniej 21 lat w czterech rodza-
jach beczek: po burbonie, dębo-
wych użytych po raz pierwszy, po 
sherry Pedro Ximenez oraz po 
czerwonym winie.

Dymny i mocno torfowy 
10-latek szkockiej destylarni 
Benriach to najnowszy wypust 
marki, zaprezentowany świa-
tu w 2020 roku. Intensywny 
i bogaty w aromaty single malt 
stanowi kontynuację serii.

Trunek dojrzewał w beczkach po 
sherry, porto i bourbonie przez 
co najmniej 12 lat. Zachwyca 
accentami kawy z cynamo-
nem, falami soczystych śliwek 
i elementami słodkiego syropu 
klonowego.

Ta znakomita whisky dojrzewała 
minimum 15 lat w beczkach po 
najlepszym Sherry Oloroso. Butel-
kowany z mocą 46%

Glendronach Parliament to 21-let-
nia whisky prosto ze szkockiej 
destylarni z regionu Speyside. 
Butelkowana z mocą 48% alkoho-
lu leżakowała ponad dwie dekady 
w beczkach po sherry Oloroso. 

Glendronach 12YO 
0,7l

To bardzo ciekawy i szanowany 
single malt. Wita przyjemnym 
zapachem, na który składa się 
mieszanka zbóż, rodzynek, cyna-
monu, a także imbiru, orzechów 
i limonki. 

Glendronach 15YO 
0,7l

Glendronach 21YO 
0,7l

Whisky & Bourbon

789 zł / netto 309 zł / netto

219 zł / netto

189 zł / netto

209 zł / netto 749 zł / netto

219 zł / netto

199 zł / netto

Gentleman Jack 0,7l

Gentelam Jack podbija ser-
ca degustatorów niezwykle 
delikatnym smakiem i łagodną 
strukturą. Proces podwójnej 
filtracji potęguje ten finezyjny 
efekt i nadaje trunkowi aksa-
mitnego posmaku karmelu, 
wanilii i orzechów.

99 zł / netto
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Woodford 
Reserve 0,7l

Ardmore  
Legacy 0,7l

Maker’s  
Mark 0,7l

Kalendarz Adwentowy  
Jack Daniels 0,05l x 21

Laphroaig 10YO 0,7l

To rewelacyjny i wyjątkowy  
bourbon. Woodford Reserve to 
ręcznie produkowany w małych 
partiach Super Premium Bourbon. 
To mieszanka cytrusów, cynamonu, 
toffi, karmelu, czekolady i nutami 
przypraw.

Whisky single malt charakte-
ryzująca się jasno złotą barwą. 
Posiada aromaty miodu wrzo-
sowego z nutą cynamonu, toffi, 
a także lekkiego dymu torfowego. 
W smaku wyczuwalny jest krem 
waniliowy oraz przyprawy.

Słynący z doskonałego balan-
su i wyważonego profilu. Jego 
słodycz przełamuje siłę alkoholu, 
czyniąc go łagodnym i aksamit-
nym. Dojrzewanie zajmuje około 
sześciu lat.

Jedyny w swoim rodzaju kalendarz 
adwentowy, którego 24 okienka 
wypełnione są miniaturkami i pre-
zentami od Jack Daniel’s. Feno-
menalny podarunek dla każdego 
Tennessee Whiskey.

10-letni Laphroaig to flagowa 
pozycja szkockiej destylarni po-
łożonej na południu wyspy Islay. 
Single malt stanowi perfekcyjny 
przykład typowego trunku z tam-
tych terenów: jest mocno torfowy, 
ziemisty, dymny.

Laphroaig  
Select 0,7l

Smak można opisać jako lekki: 
torfowość przełamują zielone 
jabłka, mięta, cytryna i gałka 
muszkatołowa. Zapach Laphroaig 
Select to klasyczna torfowość, 
z akcentem cytrusa.

Jack Daniels 
Box 0,7l x 3

Gentleman Jack - Wyjątkowym 
przedstawiciel Amerykańskiej 
destylarni. 
 
Jack Daniel’s No.7 - Wysokiej ja-
kości whisky o niepowtarzalnym, 
łagodnym smaku. 
 
Jack Daniel’s Single Barrel 
Select - O unikalności świadczy 
fakt, że jest ona trunkiem po-
chodzącym z jednej wyselekcjo-
nowanej beczki (single barrel). 
Oczywiście jak i inne whiskey 
z destylarni także i ta dodatkowo 
poddawana jest procesowi filtra-
cji przez trzy metrową warstwę 
klonowego węgla drzewnego, 
czyli Lincoln County Process.  

Whisky & Bourbon

109 zł / netto

139 zł / netto

149 zł / netto

149 zł / netto

199 zł / netto

579 zł / netto

499 zł / netto

Jack Daniels No. 7 
0,7l

Wysokiej jakości whisky o niepo-
wtarzalnym, łagodnym smaku. Jej 
unikalny smak zawdzięczany jest 
prawie dziesięcio- dniowej filtracji 
destylatu przez 3- metrową war-
stwę klonowego węgla drzewnego.

85 zł / netto
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Baczewski Whisky  
w Tubie 0,7l

Macallan 18-letni  
Double Cask 0,7l

Macallan 12-letni  
Double Cask 0,7l

Macallan 15-letni  
Double Cask 0,7l

J. A. Baczewski whisky produko-
wana jest według autorskiego 
przepisu. Cechuje się subtelnym 
aromatem i delikatnym smakiem. 
Świetny alkohol o wyjątkowo de-
likatnym charakterze w przystęp-
nym przedziale cenowym.

Macallan Double Cask 18 Years 
Old, doskonale zbilansowana 
whisky single malt, dojrzewająca 
przez 18 lat w dębowych becz-
kach sezonowanych zarówno po 
amerykańskim, jak i europejskim 
sherry.

Dwunastoletnia whisky Macallan 
dojrzewa w dwóch rodzajach 
beczek po sherry – wyproduko-
wanych z dębu amerykańskiego i 
dębu europejskiego.niezrównany 
profil aromatyczno-smakowy

Połączenie 2 styli beczek pozwala 
uzyskać naturalnie intensywny 
single malt w kolorze żywego 
złota. Odczuwalny kompleksowy 
aromat suszonych owoców oraz 
subtelne nuty miodu i czekolady, 
wanilii.

Glen Moray  
Elgin Classic 0,7l

Elgin Classic to najlepszy repre-
zentant regionu Szkocji, uważa-
nego za krajową stolicę whisky – 
Speyside. Leżakuje średnio przez 
7 lat w beczkach po Bourbonie.

J. A. Baczewski whisky produko-
wana jest według autorskiego 
przepisu. Cechuje się subtelnym 
aromatem i delikatnym smakiem. 
Świetny alkohol o wyjątkowo de-
likatnym charakterze w przystęp-
nym przedziale cenowym. 
Whisky Baczewski to mieszanka 
przede wszystkim jęczmienia 
(90%) i innych zbóż, z czego każ-
da składowa była leżakowana w 
małych nowych beczkach z dębu 
amerykańskiego przez minimum 
trzy lata.

Whisky & Bourbon

299 zł / netto

1199 zł / netto

69 zł / netto

95 zł / netto

599 zł / netto

Baczewski Whisky 
0,7l

64 zł / netto
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Connemara 
Original 0,7l

Jack Daniel’s Single 
Barrel Select 0,7l

To wyjątkowy irlandzki single malt 
i obecnie jedna z niewielu whiskey 
torfowych produkowanych w Irlan-
dii. Oferuje niezwykle przyjemny 
słodki smak miodu i kremowe nuty 
owocowe, które idealnie rozważą 
dymne akcenty. 

O unikalności świadczy fakt,  
że jest ona trunkiem pochodzą-
cym z jednej wyselekcjonowanej 
beczki (single barrel). 

Whisky & Bourbon

159 zł / netto

209 zł / netto

Hibiki Harmony 100th           
Anniversary 0,7l

Ta mieszanka jest wyrazem japoń-
skiej harmonii, doskonale równo-
ważąc różne słody i zboża. Paleta 
smaków rozciąga się od nut kwiato-
wych i owocowych po lekko dymne, 
tworząc elegancki i wyrafinowany 
profil. Reprezentuje zaangażowanie 
Hibiki w innowacje i tradycję oraz 
jest odzwierciedleniem skrupulat-
nej sztuki japońskiego mieszania.

1899 zł / netto

Whisky Chita 0,7l

Ta młoda zbożowa whisky charak-
teryzuje się bardzo lekkim i słod-
kim aromatem z nutami suszonych 
owoców oraz odrobiną lukrecji i 
orzechową goryczką

219 zł / netto
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Whisky & Bourbon

Cromwell’s Royal 
Scotch Whisky 0,7l

Pakiet 11+1

Cromwell’s Royal Premium Scotch Whisky to dobrze 
zbalansowana mieszanka whisky zbożowych i whisky 
ze słodowanego jęczmienia. W nosie wyczuwalne są 
słodkie nuty, takie jak miód i rodzynki. Kiedy szkocka 
whisky premium Cromwell’s Royal trafia na język, na 
podniebieniu demonstruje swoją wyjątkową mięk-
kość, pozostawiając wrażenie rodzynek i kremowego 
karmelu z nutą anyżu. Wyczuwalne są również tosty 
zbożowe, otoczone słodkim, pysznym miodem i 
odrobiną cytrusów.

69 zł / netto
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Louis Roederer 
Cristal Rose 0,75l

Jacquart Mosaique 
w kartoniku 0,75l

Louis Roederer 
Cristal 0,75l

Jacquart 
Mosaique 0,75l

Jeden z najznakomitszych szam-
panów na świecie. Produkowany 
wyłącznie z najlepszych roczni-
ków o przepięknej żółtej barwie 
ze złotym refleksem. Bukiet 
bogaty w owoce cytrusowe, 
czerwone jagody, białe kwiaty 
uzupełniony nutami tostów, 
czekolady i drewna.

Wino jest kupażem trzech szcze-
pów: Chardonnay (40%), Pinot Noir 
(33%) oraz Pinot Meunier (27%). 
Mosaique dojrzewa w piwnicach 
przez co najmniej 3 lata. Ma saty-
nową, blado-żółtą barwę z zielo-
nymi refleksami, które ulatują na 
powierzchnię trunku wraz z drob-
nymi bąbelkami. 

Prawdziwy znak luksusu o urze-
kającej jasnej barwie. Smak od 
początku zachwyca orzeźwiającą 
świeżością i delikatną mine-
ralnością, które w połączeniu z 
soczystymi aromatami egzotycz-
nych owoców i słodkimi nutami 
kwiatowymi, dają szampańską 
mieszankę absolutnie zmysłową.

Wino jest kupażem trzech szcze-
pów: Chardonnay (40%), Pinot 
Noir (33%) oraz Pinot Meunier 
(27%). Mosaique dojrzewa w piw-
nicach przez co najmniej 3 lata. 
Ma satynową, blado-żółtą barwę 
z zielonymi refleksami, które ula-
tują na powierzchnię trunku wraz 
z drobnymi bąbelkami. 

Szampan

2999 zł / netto 1999 zł / netto 189 zł / netto 179 zł / netto

179 zł / netto

Moet Imperial Brut w 
kartoniku 0,75l Moet Imperial        

Brut 0,75l
Szampan Moet & Chandon Brut Impérial 
powstaje z doskonale skomponowanej 
mieszanki winogron pochodzących z 
ponad 200 francuskich Cru, czyli 
najwyższej klasy winnic w regionie 
Champagne. W tej unikalnej kompozycji 
łączy się pełne ciało odmiany Pinot Noir, 
wszechstronność szczepu Pinot Meunier 
i finezja Chardonnay. Szampan Moët & 
Chandon Brut Impérial dojrzewa w 
piwnicach przez 24 miesiące, a po 
zabutelkowaniu odpoczywa jeszcze przez 
3 miesiące.

169 zł / netto

Moet Imperial        
Brut 0,2l

75 zł / netto
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Veuve Clicquot  
Brut 0,75l

Montaudon Grande 
Rose  0,75l

Louis Roederer w kartoniku 
+ 2 kieliszki 0,75l

Louis Roederer 
Brut Premier 0,75l

Montaudon 
Brut 0,75l

To wytrawny szampan o pięknym 
złoto — żółtym kolorze z wyczu-
walnym aromatem dojrzałych 
gruszek, cytrusów, rodzynek 
i subtelną nutą wanilii.

To lekki, delikatny i harmonijny 
szampan. W nosie szampan uwalnia 
aromaty orzechów nerkowca, mi-
gdałów, a także lipy i pszenicznych. 
Na podniebieniu bogate odczucie 
w ustach jest doskonale zrównoważo-
ne świeżym cytrusowym finiszem.

Wytrawny, delikatny szampan z winogron odmian 
pinot z sześciu roczników i ponad 40 rodzajów 
wina. Wiodące w nim nuty smakowe to migdały, 
tosty, aromat głogu i owoców.

To luksusowy szampan  
o złożonej budowie. Wiodące 
w nim nuty smakowe to migdały, 
tosty, aromat głogu i owoców.

Przyjemny W Nosie Z Nutami Zielo-
nego Jabłka, Tostów I Limonki, Ustę-
pujący Nutom Wiśni I Truskawek. Na 
Podniebieniu Rozwija Się Soczyste 
Wrażenie Białych Owoców Z Pikant-
nym Finiszem I Świeżym Aromatycz-
nym Posmakiem.

Szampan

269 zł / netto

169 zł / netto

309 zł / netto

159 zł / netto

439 zł / netto

169 zł / netto

Montaudon Grande 
Rose  0,75l

To lekki, delikatny i harmonijny 
szampan. W nosie szampan uwalnia 
aromaty orzechów nerkowca, 
migdałów, a także lipy i pszenicznych. 
Na podniebieniu bogate odczucie 
w ustach jest doskonale 
zrównoważone świeżym cytrusowym 
finiszem.

23 24  



Amundsen  
w kartoniku 0,7l

Orkisz  
w tubie 0,7l

Chopin Rye Vodka 
w kartoniku 0,7l

Amundsen 
0,7l

Orkisz 
0,7l

Czarna Olcha 
Wódka Kraftowa 0,5l

To najwyższej klasy wódka, która 
powstała na bazie krystalicznie 
czystej wody i starannie wyselek-
cjonowanych składników. Butelka 
swoim wyglądem przypomina 
bryłę lodowca.

Polska wódka orkiszowa.  
Orkisz jest zbożem cenionym od 
wieków, wysokowartościowym 
i jednym z najdroższych. Wie-
rzono niegdyś, że ten pradawny 
gatunek pszenicy nadaje siłę, 
zdrowie i sprawność fizyczną.

Precyzyjnie dobierane żyto z Pod-
lasia oraz kryształowo czysta woda 
nadają zbożowej wódce Chopin 
niespotykanie szlachetny charakter. 
Jej dystyngowane wzornictwo oraz 
wykwintny smak i aromat cieszą się 
uznaniem nabywców od 1993 roku.

To najwyższej klasy wódka, która 
powstała na bazie krystalicznie 
czystej wody i starannie wyselek-
cjonowanych składników. Butelka 
swoim wyglądem przypomina 
bryłę lodowca.

Polska wódka orkiszowa.  
Orkisz jest zbożem cenionym od 
wieków, wysokowartościowym 
i jednym z najdroższych. Wie-
rzono niegdyś, że ten pradawny 
gatunek pszenicy nadaje siłę, 
zdrowie i sprawność fizyczną.

Polska wódka orkiszowa.  
Orkisz jest zbożem cenionym od 
wieków, wysokowartościowym 
i jednym z najdroższych. Wie-
rzono niegdyś, że ten pradawny 
gatunek pszenicy nadaje siłę, 
zdrowie i sprawność fizyczną.

Wódka

59 zł / netto

95 zł / netto

83 zł / netto

53 zł / netto

99 zł / netto

38 zł / netto

Chopin Rye Vodka 
w kartoniku 0,7l
Chopin Rye Organic Vodka pro-
dukowana jest z certyfikowanego 
polskiego żyta ekologicznego. Su-
rowce użyte do produkcji wódki nie 
naruszają równowagi środowiska.

109 zł / netto
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Finlandia 
0,5l

Ogiński Wódka 
0,5l

Stock Prestige 
0,5l

Adam Mickiewicz 
0,5l

Czarny Bocian Wódka 
0,5l

Ostoya 
0,5l

Wódka Baczewski 
w kartoniku 0,7l

Pomimo tego, że Finlandia 40% 500 
ml jest alkoholem klasy premium, 
jest niezwykle popularna i cieszy 
się niezwykle dużą popularnością. 
Jest to doskonała baza do wielu 
drinków, idealna z lodem.

Ogiński Vodka to wybitnie czysta 
wódka bezglutenowa, tworzona w 
rytm zasad perfect composition. 
Każde ziarno dobieramy zgodnie z 
jej regułami, tak by dały najwyższej 
jakości spirytus, który harmonijnie 
łączy się z krystalicznie czystą wodą.

Staranna produkcja wódki Stock 
Prestige i unikatowy dobór su-
rowców tworzą produkt wysokiej 
jakości zamknięty w przepięknym 
szkle.

Swój unikalny smak, wódka Adam 
Mickiewicz zawdzięcza 7-krotnej de-
stylacji spirytusu, przez 488 półek 
destylacyjnych. Oczyszczanie prze-
prowadzane jest filtrami zarówno 
węglowymi jak i platynowymi.

To unikalna wódka jakości premium, stworzona 
według autorskiej receptury Polmosu
Bielsko-Biała. Swój doskonały smak zawdzię-
cza filtracji węglem drzewnym oraz procesowi 
nieustannego mieszania, a następnie leżakowa-
nia. Zamknięta w eleganckiej, czarnej i smukłej 
butelce.

Odkryj niezrównane piękno i wy-
jątkowy smak Polskiej tradycji z 
wódką Ostoya 0,5l. Starannie de-
stylowana z wyselekcjonowanych 
zbóż, ta klarowna i krystaliczna 
wódka o subtelnym aromacie 
ziarnistego charakteru

J.A. Baczewski Vodka to czysta 
wódka wysokiej jakości o wyjąt-
kowo łagodnym smaku. Powstaje 
w Austrii. Krystalicznie czysta 
woda z alpejskich źródeł i spe-
cjalnie wybrany gatunek ziem-
niaków to klucz do sukcesu.

Wódka

49 zł / netto

34 zł / netto

29 zł / netto

32 zł / netto

37 zł / netto

37 zł / netto

49 zł / netto

Biały Bocian Wódka 
0,5l

Biały Bocian to polska wódka premium, 
która zachwyca nie tylko swoim łagod-
nym smakiem, ale również eleganckim 
designem butelki. Idealnie nadaje się na 
wesele, gdzie estetyka stołów jest bardzo 
ważna. Dzięki niebanalnemu kształtowi 
butelki oraz wypukłemu logo, Biały Bocian 
z pewnością przyciągnie uwagę gości. 
Wąska szyjka butelki nie tylko ułatwia po-
lewanie kieliszków, ale również sprawia, 
że alkohol dłużej pozostaje zmrożony.

34 zł / netto
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Dictador Rum XO 
Aurum 0,7l

Dictador Rum XO 
Platinum 0,7l

To rum produkowany z syropu z trzciny 
cukrowej, destylowany w starych, 
miedzianych alembikach (PERPETUAL) 
i dojrzewający w starannie wybranych 
dębowych beczkach z Xérex.  
To mieszanka destylatów w wieku od 
25 do 35 lat, wybranych z najlepszych 
beczek z poszczególnych roczników. 
Zapach palonego miodu, kolumbijskiej 
kawy, royal toffi i ciemnej czekolady.

Produkowany jest z miodu trzcinowego 
z pierwszego tłoczenia, który poddaje 
się destylacji w nowoczesnych 
stalowych alembikach oraz klasycznej 
kolumnie. Dojrzewa w starannie 
wybranych dębowych beczkach 
po sherry, bourbonie i opalanych 
po porto. To mieszanka destylatów 
w wieku od 25 do 35 lat,  
wybranych z najlepszych beczek 
z poszczególnych roczników.

Rum

319 zł / netto 319 zł / netto
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Dictador Rum  
12 YO 0,7l

Dictador Rum  
20 YO 0,7l

Republica 
Reserva 0,7l

Jest doskonałym rumem typu medium-
-bodied. Przystępny w degustacji, dosko-
nały nawet dla początkujących smakoszy 
trunku z Karaibów.

Charakteryzuje się zapachem miękkiego 
karmelu, wanilii, miodu, toffi oraz zady-
mionych suchych nasion palonej kawy. 
W ustach jest bardzo miękki i okrągły, 
z posmakiem karmelu, wanilii, kakao 
oraz miodu.

Rum premium Božkov Republica Re-
serva 12y poruszył wody czeskiego 
rumu. Powstał z połączenia 6 karaib-
skich rumów dojrzewających do 12 lat 
w dębowych beczkach.

Rum

169 zł / netto

199zł / netto

58 zł / netto

Dictador Rum XO Platnium                
ze świecą zapachową 30 YO 0,7l

Dictador XO Platinum to kolumbijski 
rum o niesamowicie złożonym cha-
rakterze i unikalnych walorach sma-
kowych. Charakteryzuje się niezwykle 
urzekającymi aromatami palonego 
miodu, wanilii oraz dojrzałego dębu.

339 zł / netto

Idealny dla kobiet!
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Stock Prosecco  
Rose Brut 0,75l

Stock Prosecco  
Treviso 0,75l

Valdobbiadene  
CA’Marian Brut  0,75l Cava Maset 1917 Gran  

Reserva Brut Nature 0,75l

Prosecco Rose  
DOC 0,2l

Prosecco  
DOC 0,2l

Prosecco 
Brut 0,75l

Valdobbiadene  
CA’Marian Extra Dry 0,75l

Lekkie wino musujące. Reprezen-
tuje najlepszą włoską tradycję 
tworzenia prosecco. Specjalnie wy-
selekcjonowane szczepy nadają mu 
subtelny owocowy oraz kwiatowy 
aromat. Wyśmienite jako aperitif.

Lekkie wino musujące z włoskiego 
regionu Treviso. Reprezentuje 
najlepszą włoską tradycję tworze-
nia Prosecco. Specjalnie wyse-
lekcjonowane szczepy nadają mu 
subtelny owocowy aromat. 

Włoskie, wytrawne, białe wino 
musujące z regionu Veneto. Wino 
wyprodukowane przez Ca Marian. 
Powstaje w 100% ze szczepu Glera. 
Bardzo aromatyczne, owocowe 
w smaku eleganckie, zrównoważo-
ne, świeże i orzeźwiające.

To wino musujące otrzymane metodą tra-
dycyjną tj. wtórnej fermentacji w butelce. 
Wino o słomkowej barwie z zielonymi 
refleksami, świeżym owocowym aroma-
cie z nutką wanilii i ciasteczek. W smaku 
krągłe, pełne, o długim zakończeniu.

Lekkie wino musujące. Reprezentuje 
najlepszą włoską tradycję tworzenia 
prosecco. Specjalnie wyselekcjono-
wane szczepy nadają mu subtelny 
owocowy oraz kwiatowy aromat. 
Wyśmienite jako aperitif.

Lekkie wino musujące z włoskiego 
regionu Treviso. Reprezentuje 
najlepszą włoską tradycję tworze-
nia Prosecco. Specjalnie wyse-
lekcjonowane szczepy nadają mu 
subtelny owocowy aromat. 

To musujące, białe, wytrawne wino. 
Bardzo aromatyczne, owocowe (nut-
ka zielonego jabłka, cytryny, grejp-
fruta, kwiatów akacji oraz czarnego 
bzu), w smaku eleganckie, zrówno-
ważone, świeże i orzeźwiające. 

Prosecco

34 zł / netto 13 zł / netto

34 zł / netto 13 zł / netto

49 zł / netto 139 zł / netto49 zł / netto 37 zł / netto

Lekko musujące, wytrawne Prosecco Brut 
Nature o obniżonej zawartości cukru. 
Specjalna receptura i wyselekcjonowane 
szczepy zapewniają winu intensywny 
aromat kwiatów akacji, który wzbogaca 
owocowa nuta żółtych jabłek.

27 zł / netto

Avanti Casa Pecunia  
Prosecco 0,75l     
       

Prosecco Casa Pecunia extra dry to 
półwytrawne wino musujące pro-
dukowane z owoców szczepu Glera. 
Wyróżnia się jasno złotą barwą. Do-
minują delikatne aromaty owocowe z 
przewagą cytrusów.
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Bottega Gold  
Prosecco 0,75l

Vigneti Prosecco 
Rose DOC Extra Dry 
0,75l

Włoskie wino musujące produkowane w regio-
nie Treviso ze szczepu Glera.  Wino wytrawne 
o kwiatowo- owocowym bukiecie, delikatnej 
perlistości, harmonijnym finiszu. Wyczuwalne 
nuty jabłek, gruszek i cytrusów zwieńczone aro-
matami kwiatowymi. Wielokrotnie nagradzane 
w prestiżowych konkursach win musujących.

Piękna złota butelka będzie ozdobą każdego 
stołu. Doskonale nadaje się również na prezent.

Prosecco o delikatnym różowym kolorze z 
brylantowym odcieniem. Łagodny, jedwabisty i 
orzeźwiający smak wina musującego wykazuje 
harmonijną kwasowość i delikatne odcienie 
malin, truskawek. Wino musujące jest idealne 
na aperitif, doskonale komponuje się z potra-
wami z ryb, skorupiaków i skorupiaków.

Prosecco

89 zł / netto 24 zł / netto
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Likier Karmelowy  
z Solą Morską 0,5l

Likier Kawowo- 
Czekoladowy 0,5l

Likier 
Kokosowy 0,5l

Słodki karmel i płatki soli mor-
skiej zatopione w najlepszej  
na świecie żytniej wódce,  
Chopin Rye.

Perfekcyjne połączenie aroma-
tycznej, świeżo palonej kawy, 
aksamitnej czekolady i szlachet-
nej wódki Chopin.

Świeże płatki z soczystych koko-
sów połączone z mlekiem i pro-
dukowaną z najwyższej jakości 
polskiego żyta wódką Chopin Rye.

Likiery

59 zł / netto

59 zł / netto

59 zł / netto

Likier Sheridan’s 0,7l

Bayileys  + 2 kubki 0,7l

Likier Chopin Wedel w 
Tubie Świątecznej 0,5l

Unikalny irlandzki alkohol w 
dwuczęściowej butelce - jedna, 
mniejsza, zwiera jasny likier 
śmietankowy, druga zaś, większa 
- ciemny likier kawowy z dodat-
kiem whiskey.

Bailey’s to wyjątkowo smaczny 
i popularny likier stworzony w 
1974 roku w Irlandii. Wyrabiany 
na bazie trzykrotnie destylowa-
nej whiskey z dodatkiem najwyż-
szej jakości śmietanki, wanilii. 

Niezwykłe połączenie 
wyjątkowych polskich smaków: 
aksamitnej czekolady E. Wedel 
oraz szlachetnej polskiej wódki 
Chopin. 

65 zł / netto

75 zł / netto

62 zł / netto
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Likiery

Jack Daniel’s Fire 0,7l

Z połączenia legendarnego No.7 z ognistym smakiem 
likieru cynamonowego powstał długo wyczekiwany, 
niezwykły Jack Danniel’s Tennessee Fire. Słodki, a 
jednocześnie pikantny. Delikatna nuta wanilii, prze-
platana intensywnym cynamonowym posmakiem. 
Każdy, kto spróbuje tego niesamowitego trunku 
wie, że nowy produkt od Jack Daniel’s Destillery to z 
pewnością ich kolejny strzał w dziesiątkę. Po prostu 
niezapomniany ognisty smak!

75 zł / netto
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Samo słowo “roku” oznacza po 
prostu sześć. W sześciokątnej 
butelce zdobionej przetłoczeniami 
znajduje się najwyższej jakości gin 
z dodatkiem destylatów roślin-
nych związanych z 4 porami roku 
w Japonii. Etykietę wykonaną z 
ozdobnego papieru washi zdobi 
piękny przykład japońskiej kali-
grafii – kanji “roku” symbolizujące 
szóstkę. Roku Gin Suntory jest 
prawdziwie wytwornym trunkiem.

Gin Drumshanbo 
Gunpowder Irish  
Sardinian Citrus 
0,7lRoku Gin 0,7l 

+ szklanka

London Dry Gin  
Company No. 3 
0,7l

Roku Gin 0,7l

The London No. 1 Origi-
nal Blue Gin  
0,7l

Gin Drumshanbo Gunpowder Irish 
Gin with Citrus to nowa wersja 
luksusowego irlandzkiego ginu 
Drumshanbo, który łączy w sobie 
tradycyjne składniki botaniczne z 
egzotycznymi dodatkami

Gin Roku to japoński gin produkowa-
ny przez firmę Suntory, która słynie 
z wysokiej jakości whisky. Gin Roku 
oznacza „gin sześciu”, co odnosi się 
do sześciu tradycyjnych japońskich 
botaników użytych do jego produkcji: 
kwiatu wiśni, liścia wiśni, zielonej 
herbaty sencha, zielonej herbaty 
gyokuro, pieprzu sansho i yuzu. Te 
aromatyczne składniki nadają ginowi 
Roku wyjątkowy charakter i harmonię 
smaków. W zestawie ze szklanką.

No.3 London Dry Gin jest desty-
lowany według zastrzeżonej re-
ceptury firmy Berry Bros & Rudd, 
z siedzibą w Londynie przy ulicy 
St. James 3. Stąd nazwa Ginu

Gin z segmentu Super Premium, 
jednej z najszybciej rosnących 
kategorii alkoholi nie tylko na 
świecie ale i w Polsce. Metoda 
produkcji bazująca na unikalnej 
kompozycji ziół i przypraw

145 zł / netto

109 zł / netto

149 zł / netto

99 zł / netto

129 zł / netto
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Dictador Rum 20 YO 
+ 2 szklanki 0,7l

Dictador Rum 12 YO 
+ 2 szklanki 0,7l

Jack Daniel’s 
+ 2 szklanki 0,7l

Maker’s Mark 
+ 2 szklanki 0,7l

Dubliner Irish Whiskey  
+ 2 szklanki 0,7l

Żubrówka Bison Grass 
+ Żubranko 0,7l

Charakteryzuje się zapachem 
miękkiego karmelu, wanilii, 
miodu, toffi oraz zadymionych 
suchych nasion palonej kawy. 
W ustach jest bardzo miękki 
i okrągły, z posmakiem karmelu, 
wanilii, kakao oraz miodu.

Jest doskonałym rumem typu 
medium-bodied. Przystępny 
w degustacji, doskonały nawet 
dla początkujących smakoszy 
trunku z Karaibów.

Wysokiej jakości whisky o niepo-
wtarzalnym, łagodnym smaku. Jej 
unikalny smak zawdzięczany jest 
prawie dziesięcio- dniowej filtracji 
destylatu przez 3- metrową war-
stwę klonowego węgla drzewnego.

Słynący z doskonałego balan-
su i wyważonego profilu. Jego 
słodycz przełamuje siłę alkoholu, 
czyniąc go łagodnym i aksamit-
nym. Dojrzewanie zajmuje około 
sześciu lat.

The Dubliner to znakomita mie-
szanka irlandzkich whiskey stwo-
rzone przez mistrza blendowania 
John’a Drennan’a, dojrzewająca w 
beczkach po bourbonie. Łagodna 
ze słodkim, miodowym finiszem.

Produkowana według tradycyj-
nych metod z dojrzewającego w 
dębowych beczkach maceratu 
trawy żubrowej. 

Zestawy

239 zł / netto 109 zł / netto

189 zł / netto 69 zł / netto

124 zł / netto 62 zł / netto
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Cuvee Brut Travel Flute 
+ 2 kieliszki 0,75l

Cava Maset 1917 Gran 
Reserva Brut Nature 
+ 2 kieliszki 0,75l

Louis Roederer 
+ 2 kieliszki 0,75l

To białe wino wytrawne pochodzą-
ce z Francji z regionu Champagne. 
Nuty migdałów i orzechów lasko-
wych podążają za wznoszeniem się 
bąbelków. Pełen wigoru, ten sub-
telny i elegancki szampan pozosta-
wia wyśmienite uczucie słodyczy.

To wino musujące otrzymane me-
todą tradycyjną tj. wtórnej fermen-
tacji w butelce. Wino o słomkowej 
barwie z zielonymi refleksami, świe-
żym owocowym aromacie z nutką 
wanilii i ciasteczek. W smaku krągłe, 
pełne, o długim zakończeniu.

Wytrawny, delikatny szampan 
z winogron odmian pinot z sześciu 
roczników i ponad 40 rodzajów wina. 
Wiodące w nim nuty smakowe to mi-
gdały, tosty, aromat głogu i owoców.

Zestawy

239 zł / netto

169 zł / netto

439 zł / netto

Auchentoshan American Oak  
w kartoniku + 2 kubki 0,7l

Amundsen w Kartoniku 
+ 2 kieliszki 0,5l

Zainspirowany energią Londynu i 
echami stuletniej historii, pach-
nący świeża bryza z bezkresnych 
pól, łąk i lasów, Millhill’s Gin to 
wyrafinowana mieszanka skład-
ników botanicznych: jałowca, 
kolendry, melisy, ziela angiel-
skiego, gałki muszkatołowej, 
cynamonu i skórki cytryny oraz 
trzech sekretnych składników, 
które nadają mu wyjątkowy, 

To delikatna whisky single malt 
o aromacie wanilii i kokosa pro-
dukowana w regionie Lowlands, 
na północ od Glasgow.  
Jest przystępna w odbiorze, słod-
kawa i aromatyczna.

To najwyższej klasy wódka, która 
powstała na bazie krystalicznie 
czystej wody i starannie wyselek-
cjonowanych składników. Butelka 
swoim wyglądem przypomina 
bryłę lodowca.

69 zł / netto

109 zł / netto

59 zł / netto

Millhills Gin Dry 0,7l + kieliszek
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Opakowania i personalizacja

OPAKOWANIE:  
Skrzynka Drewniana S1

OPAKOWANIE:  
Skrzynka Drewniana Bejcowana S1

OPAKOWANIE:  
Torba prezentowa

OPAKOWANIE:  
Pudełko Pojedyńcze

Zestawy mogą być zapakowane w skrzynki drewniane wysokiej 
jakości wraz z grawerem

Tak zapakowany zestaw zawiera przystrojenie oraz jest umieszczony w drewnianej 
skrzynce zamykanej na zatrzask.

Na wszystkie opakowania mamy możliwość nałożenia 
personalizacji za pomocą:

•	 Wstążka z logo firmy

•	 Grawer na skrzynce 
drewnianej

•	 UV na skrzynce 
drewnianej

•	 Naklejka z logo

•	 Karta Świąteczna z 
logo

od 25 zł / netto

od 35 zł / netto

od 9 zł / netto od 12 zł / netto

od 5 zł / netto

od 9 zł / netto

od 9 zł / netto

od 3 zł / netto

od 7 zł / netto
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